
Рішення Вченої ради Сумського державного університету 
від 10 лютого 2011 року з питання: 

„Ефективність діяльності технікумів і коледжів які є позабазовими 
структурними підрозділами СумДУ та перспективи  поглиблення інтеграційних 

зв’язків університету з іншими ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації” 
 
 Заслухавши доповідь начальника навчально-організаційного відділу з роботи в 
позабазових структурних підрозділах доц. Рубана А.І. „Ефективність діяльності 
технікумів і коледжів які є позабазовими структурними підрозділами СумДУ та 
перспективи  поглиблення інтеграційних зв’язків університету з іншими ВНЗ І-ІІ рівнів 
акредитації” Вчена рада відмічає, що основною складовою діяльності  коледжів та 
технікумів є інтеграція з базовим навчальним закладом та Конотопським і 
Шосткинським інститутами, яка побудована на галузевих принципах, надає 
можливість спільно використовувати наявну навчально-матеріальну базу і розвивати 
її, залучати професорсько-викладацький склад, забезпечувати ступеневу систему 
освіти і здійснювати післядипломне навчання, зменшити навантаження на державний 
бюджет шляхом скорочення терміну навчання для випускників технікумів і коледжів, 
наблизити навчання до місць проживання студентів, динамічно реагувати на 
демографічну ситуацію на регіональному рівні тощо.  

Після обговорення цього питання на засіданні  
 
Вчена рада постановляє:  

 
1. Відмітити позитивну роботу колективів Машинобудівного коледжу СумДУ, 

Хіміко-технологічного коледжу імені Івана Кожедуба ШІСумДУ, Політехнічного та 
Індустріально-педагогічного технікумів КІСумДУ з інтеграції навчальних закладів 
в структурі університету. 

 
2. Директорам Машинобудівного коледжу СумДУ, Хіміко-технологічного коледжу 

імені Івана Кожедуба ШІСумДУ, Політехнічного та Індустріально-педагогічного 
технікумів КІСумДУ до 1 травня 2011 року надати для обговорення в ректораті 
пропозиції щодо Концепції розвитку коледжів та технікумів. 

Відповідальні – директори коледжів, 
   технікумів СумДУ.  

 
3. Відповідно до профілізації навчальних закладів та інтеграції з базовим 

навчальним закладом вивчити можливості подальшої розробки інтегрованих 
навчальних планів і  відкриття нових спеціальностей  в коледжах та технікумах 
СумДУ та надати пропозиції до ректорату. 

Відповідальні –  декани факультетів,  
директори коледжів та технікумів СумДУ. 

       Строк виконання – 10.03.2011р. 

 
4. До 1 квітня 2011 року розробити проект Положення про ліквідацію академічної 

різниці, що виникає при зарахуванні на старші курси за ОКР «бакалавр», а 
також про можливість перезаліку дисциплін, що вивчались за інтегрованими 
навчальними планами. 

Відповідальний –  доц. Карпуша В.Д. 

        
5. Підготувати пропозиції до правил прийому на старші курси за ОКР «бакалавр» 

випускників ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, що не входять до структури університету. 
Відповідальні –  доц. Карпуша В.Д.,  
                            доц.  Рубан А.І. 

       Строк виконання – 01.05.2011р. 
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6. Деканам факультетів, директорам інститутів до 1 травня 2011 року розробити 
плани щодо стратегії та конкретних програм з інтеграційних зв’язків факультетів 
з іншими ВНЗ І-ІІ рівня акредитації. На базі цих планів начальнику навчально-
організаційного відділу з роботи в позабазових структурних підрозділах доц. 
Рубану А.І. розробити загальний план по університету та надати для 
обговорення в ректораті. 

Відповідальні –  доц. Карпуша В.Д.,  
     доц.  Рубан А.І. 

       Строк виконання – 01.09.2011р. 

 
7. Розглянути питання більш ефективного використання коледжами і технікумами 

можливостей лабораторної бази базового навчального закладу, Шосткинського 
та Конотопського інститутів. 

Відповідальні –  доц. Карпуша В.Д.,  
доц. Рубан А.І., директори КІ та  
ШІ СумДУ. 

Строк виконання – 01.09.2011р. 

 
8. Коледжам і технікумам СумДУ поширити практику використання нетрадиційних 

форм працевлаштування випускників шляхом проведення днів кар’єри, ярмарків 
вакансій з укладанням на них договорів з роботодавцями 

Відповідальні – директори коледжів, 
   технікумів СумДУ.  

Строк виконання – постійно. 

 
9. Щорічно в коледжах та технікумах університету проводити контроль якості 

навчального процесу, зокрема за переліком дисциплін згідно інтегрованих 
навчальних планів. 

Відповідальні –  доц. Рубан А.І., директори  
коледжів та технікумів СумДУ. 

        

10.  Організувати роботу по підвищенню кваліфікації співробітників бібліотек 
інститутів, коледжів і технікумів СумДУ та провести семінар «Електронні 
інформаційні ресурси бібліотеки університету та технології доступу до них».  

Відповідальні –  Слабко Т.В., директори  
коледжів та технікумів СумДУ. 

Термін виконання: - 01.05.2011р. 

  
 
 
Голова  Вченої ради       А.В. Васильєв 

 
 
Секретар Вченої ради      А.І. Рубан 


